Rechnen mit Briichen Name:

@ Welcher Anteil an Chamdleons ist griin? Schreibe als Bruch. Antwort:
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Welcher Anteil des Kuchens @
wurde schon gegessen?
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@ Welcher Anteil der Schokoladentafel ist umrandet?
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@ A) Lisas Papa hat Apfel gekauft. \ A) Lisas Oma zlichtet WeLLensittiche.\

Welcher Anteil der Apfel ist rot? Welcher Anteil der Vogel ist blau?

Antwort: Antwort:

B) Welchen Anteil der Apfel isst Lisa, B) Welcher Anteil der Végel bleibt zurtck,
wenn sie einen roten und einen wenn Lisas Oma einen Vogel verkauft?
grunen Apfel isst?

Antwort: Antwort:
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@ Welcher Anteil ist farbig?




